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Reparaturhelfer o> 1°®

Transistor 2000
Abgleich-Anleitung 1971
Chassis-Ausbau Gleichstrom-Abgleich
1. Zeiger etwa in Skalenmitte Gesamtabgleich bei Us = 9V
2. Senderwahlknopf abziehen, Achse wieder nach innen Einstellung der NF-Gegentakiendstufe
schieben Milliampere-Meter statt Drahtbriicke zum Kollektor AD 156 Y
3. Tasten der Schieberegler mit Hilfe eines schmalen Schrau- einsetzen (Punkt —x— auftrennen). Ruhestrom mit R 42 (500 Q)
benziehers abziehen auf 7.5mA einstellen. Nach erfolgter Ruhestromeinstellung
4, Zwei Kreuzschlitzschrauben an den Seitenwiénden unten Drahtbriicke wieder einl6ten.
herausdrehen Einstellung des ZF-Verstirkers
5. Gehzuse nach oben abziehen Mit R 24 Kollektorszrom vom T Xl so einstellen, daf am Emit-
terwiderstand R 25 eine Spannung von 1,5V gemessen wer-
den kann.
FM-ZF-Abgleich 10,7 MHz Gerit auf UKW schalten D8, D 9 mit 100 @ iiberbriicken
Abgleich-Reihenfolge Ankopplung des Wobbl, Sichtgerd hiuB Abgleich
FV an MP 11 fest Uber Greifer (b} verstimmen
mit eingebauter Diode (s. Abb.) (a) auf Maximum und Symmetrie
an MP 12
FIV an MP 8 watde ™" " oare T "1 th OecuBEssn (c) und (d) auf Maximum und Symmetrie
[T . & Senigerat
F an MP7 " ! m_r‘ !HW ! (e) und (B auf Maximum und Symmetrie
1 i
F 11 und Kreis lose ins Mischteil { -Lt- \ (g) und (h) auf Maximum und Symmetrie
9209-376-21 iber isolieries Drahtstick R e

Diskriminatorabgleich

Der NF-Eingang vom Sichtgerst wird an den Diskriminatorausgang MeBpunkt 14 angeschlossen.

Der Wobbelsender wird wieder an den Mefpunkt 11 angekoppelt.

Zwischen Masse und MefBpunkt 14 wird zin Réhrenvoltmeter iber 100 kQ als Nullpunktanzeiger geschaltet.

Der Diskriminator-Sekundarkreis QE? wird auf eine symmetrische S-Kurve abgeglichen. Dann wird die Wobbelausgangsspannung
auf ca. 500 mV erhsht und der Hub auf + %100 kHz eingeschrankt. Jetzt wird der Kreis, wenn nétig, so korrigiert, da das Null-
punktinstrument in der Mitte st=ht. Nach dem Abklemmen der Einspeisung darf der Zeiger nur geringfilgig von dieser Stellung
abweichen. Dabei ist darauf zu achten, dafl kein UKW-Signal vorhanden ist.

AM-ZF-Abgleich 460 kHz  Gerat auf MW schalten

Abgleich-Reihenfolge Ankopplung des Wobbl Sichtgerd chlu Abgleich
Filter IV an MP B Tastkopf lose (1) auf Maximum und Symmetrie
an MP 9 SR
Filter 111 an MP 6 (1) und (111) auf Maximum und Symmetrie
Filter | und Filter 11 an MP 2 (V) und (V) auf Maximum und Symmetrie

AM-Oszillator- und Vorkreis-Abgleich

Bereich, Frequenz Oszillatorspannung an
Zeigerstellung Oszillator Vorkreis MP 4 Osz. MP 5 Mischer Bemerkungen
560 kHz @ Max. @ Max.
MW 70 ...100 'V 55...80mV
1450 kHz ® Max. Max.
Beim K\W-Abgleich wird das Signal iber 18 pF
LW 160 kHz @ Max. @ Max. 80 95 mVy a0 100 mv am AnschluB der Teleskopantienne eingespeist.
e Bei MW und LW iber Bahmen auf die Ferritan-
240 kHz @ Max. @ Mex. tenne einkcppeln.
6,5 MHz ® Max. @ Max.
Kw 35...60mV 40...50mV
15 MHz @® Max. @ Max.
49 m 6,1 MHz @ Max. @ Moax. 35...40mY 35...45mV
41m 72MHz @3 Max. @ Max. 45 ...50 mV 50...55mY
ITm 9,7 MHz @ Max. Max. 60...70 mV 65...70mV
25m 11,8 MHz @® Max @ Max. 50...60mvV 55...60mV
19 m 15,3 MHz @) Max. @ Max. 55...60mv 85...60mV
FM-Oszillator- und Zwischenkreis-Abgleich oty
MeBsender-Frequenz Oszillatorspannung
Zeigerstellung Oszillator Zwischenkreis Rauschzahl am MP 1 Bemerkungen
Der Signalgenerator, Innenwiderstand 40 2, wird
88 MHz (A) Max. (C) Max. direkt in das Mischteil eingespeist.
Die Oszillatorgrundwelle soll nach erfolgtem
ca. 45 kTo 50...80mV Abgleicy am Mischteileingang bei 60 @ AbschluB
1,8 mV nicht Uberschreiten.
106 MHz (B) Max. (D) Max. Nach erfolgtem Abgleich 100 @ Widerstand Uber

D8, D® entfernen und AFC iberpriifen.

Alle Oszillatoren miissen bei UB = 4,5V noch einwandfrei schwingen.
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Seilzug
Textilseil ca. 1820 mm lang
(Drahko eingedreht]

DRIVE CORD

Textile card approx. 1620 mm long

{variable capacitor clesed)

ENTRAINEMENT

cabls on fizres textlles, longueur 1620 mm snviron
{condensateur variable ferma)

MONTAGGIO DELLA FUNICELLA

Funicella in materia e tegsile lunga circa 1620 mm
(concensatore varlable chiuso)




